

都市剧《e网情》开机 赵本山“进城”了

该剧风格像《三枪》，此外《乡村爱情5》和《樱桃》也将开拍

□据 新华网 新华社

一向喜欢拍摄农村题材电视剧的赵本山“改行”走起了时尚路线。7月26日，本山传媒打造的第一部都市轻喜剧《e网情》在赵本山的家乡铁岭举行了开机仪式。赵本山透露，新戏的风格像电影《三枪拍案惊奇》(简称《三枪》)，节奏快而轻松幽默，他希望能让更多年轻人喜欢。据悉，本山传媒打造的电视剧《樱桃》以及《乡村爱情5》也将陆续开机。

赵本山“改行”拍都市剧 透露新剧风格像《三枪》

30集的轻喜剧《e网情》是一部反映现代都市生活的情景喜剧，讲述了网络公司员工生活中发生的故事，由于月仙、程野等主演，赵本山及其弟子小沈阳等也将客串演出。这是赵本山首度投资拍摄都市题材电视剧，主要拍摄地在赵本山的家乡铁岭。

对于第一次拍摄都市题材的电视剧，赵本山说这部戏要走一条跟之前的作品不一样的路子：“《乡村爱情》是纯地域性的、东北的、贴近生活的，《e网情》这部戏我们要轻松起来，放大了表演。”赵本山说，情景喜剧的剧本本身就缺乏生活的真实，因此若用生活的方式去演不合适。“这部戏风格比较像《三枪》，快节奏的，有恶搞但是不恶俗。现在大家生活中最缺少的就是轻松，用玩笑的方式把事儿说完就行了”。

打造南方味东北喜剧 希望更多年轻人喜欢

虽然走起了时尚路线，但是《e网情》的“东北味儿”不会少。“我们不会说演都市戏就不说当地话，语言特色是我们的强项。”赵



赵本山(左二)在《e网情》开机仪式上回答记者提问。

本山说。

据悉，本山传媒舞蹈队的演员也会参与《e网情》的拍摄，不只是因为他们外形很时尚，而且还因为赵本山从他们身上能了解到现在的年轻人喜欢什么。赵本山说：“比如说像《宫》、《回家的诱惑》这些戏，我是一点儿也看不下去，但是年轻人喜欢看。湖南卫视为什么收视率那么高？他们对准了年轻人的口味。这个时髦我们要赶，不赶的话就会被年轻人抛弃。”

赵本山表示，他要把《e网情》打造成一部“有南方味的东北轻喜剧”，因为南方的幽默比较轻松，是年轻人喜欢的类型。赵本山认为，虽然自己既不常上网也不会发微博，不是一个时尚的人，但是自己的团队会多学习别人成功的经验，反思存在的问题，只有找准定位才能创作出好看的电视剧。他希望这部电视剧能让更多年轻人喜欢。

另外两部剧也将开拍 赵本山暂不考虑春晚

除了《e网情》，本山传媒打造的另一部农村题材电视剧《樱桃》将于近日开机。赵本山首次用小沈阳的妻子沈春阳挑大梁，与之配戏的是近来人气暴涨的二人转演员宋小宝。

据赵本山透露，《乡村爱情5》也将于8月开机。3部戏赶到一起，赵本山坦言：“其实我是最累的，不仅要客串角色，还要盯着改剧本、定风格。我们想抓紧时间多拍戏，这帮人是个快乐的群体，可以给大家带去快乐。”

当被问到龙年春晚的小品准备情况时，“小品王”赵本山表示，他现在的主要精力都在电视剧拍摄上，没有和春晚导演组接触过，也没有开始创作小品，“12月才想春晚的事”。

何洁暗示与释小龙分手 称将新歌献给失恋的人

日前，何洁现身广州，录制电视台的访谈节目，也为新歌进行宣传。当主持人问到关于释小龙的话题时，何洁低调透露两人情已逝：“过去的就过去了。”

据了解，何洁在节目中还特别献唱了新歌。由于是哼唱版，节目主持人现场填词，当唱到“即便你有释小龙，我也不介意”时，何洁则现场喊“哇”，建议去掉“释小龙”3个字。何洁说：“以前对于我和他的那些乱七八糟的绯闻，我都不管，现在

不想提他，过去的就过去了。”这番回答也被解读为何洁正式宣告与释小龙的恋情画上句号。

介绍这首新歌时，何洁称是唱给失恋的人听，希望每个人听完后能记起曾经的很多美好瞬间。当主持人追问目前是否有新恋情时，何洁表示适合她的那个人还没到，一切顺其自然。何洁还透露，她心中倾慕的结婚对象是年纪比自己大，会呵护和照顾女生，有孝心，脾气很好，且让人感到舒服的人。



何洁和释小龙参加活动合影。(资料图)

□据《华西都市报》

何洁与释小龙的绯闻在江湖流传已久，尽管多次被拍到亲密同行，但两人死不承认。

本期广电报看点

- 1.关注：司马光独乐园有望重放光彩 ——02版
- 2.万象：全国8年来72名亿万富翁死亡 ——34版
- 3.深读：杨绛：“最贤的妻，最才的女” ——38版
- 4.心灵花园：是我错了，还是爱情变了？ ——48版

《洛阳广播电视报》
订报热线：63355541

图说文娱



音乐电影《凯撒》在北京首映

由曼迪·弗兰克、许晴、吴秀波联袂主演的音乐电影《凯撒》，将于9月1日在中央电视台电影频道《美在中国·音乐电影欣赏》栏目播出。影片导演童年7月26日在北京举行的首映式上介绍，影片分为“东方盛会”、“少年梦想”、“雄才大略”、“正义之战”、“美映江山”、“情关天下”6个篇章，用中西古今穿越的手法表现了罗马共和国末期杰出的军事统帅、政治家凯撒大帝的传奇人生。据介绍，《凯撒》主题歌由作曲家王晓峰和导演童年合作词曲，韩磊演唱。

图为许晴、吴秀波亮相首映式。(新华)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值